SPRAY PREMIUM



Este material digital é meramente ilustrativo

MULTIUSO EXTERIOR/INTERIOR

Tinta para uso decorativo, artístico e profissional.

e não recomendamos a sua impressão. As cores podem sofrer variações de acordo com o equipamento utilizado.

LUKSCOLOR

ACABAMENTO METÁLICO

PRETO ALUMÍNIO PRATA NOBRE



BRANCO

PRETO

PRIMER

RÁPIDO

CIN7A

PRIMER

RÁPIDO

Tinta decorativa de efeitos luminosos

Tinta para partes externas de objetos, **expostas a altas temperaturas.**

ACABAMENTO

FOSCO

EXTERIOR/INTERIOR

FOSCO

Tinta para superfícies de alumínio anodizado

BRILHANTE

ACABAMENTO ACABAMENTO

ACABAMENTO METÁLICO

ALUMÍNIO

FUNDO

MULTIUSO

INTERIOR

OXIDO PARA ALUMÍNIO

VERMELHO MAGENTA LARANJA AMARELO VIOLETA VERDE AZUL VERNIZ PARA LUMINOSA LUMINOSA LUMINOSA LARANJA AMARELO VERNIZ PARA LUMINOSA LUMINOSA

PRETO

ALUMÍNIO



EXTERIOR

BRONZE

EXTERIOR



COBRE

EXTERIOR

OURO

EXTERIOR

PRATA

INTERIOR

OURO

INTERIOR

COBRE

INTERIOR

CROMADO

INTERIOR

DOURADO

INTERIOR

Indicação:

Dobradiças Ferramentas Rolamentos

Fechaduras

Utensílios Domésticos

Motores

rápida,

secagem



Alumínio

EXTERIOR E INTERIOR

Multiuso

EXTERIOR E INTERIOR

acabamento,

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM MULTIUSO é uma tinta

desenvolvida para ser aplicada em superfícies de metal

(aço e ferro), madeira, alvenaria, gesso e cerâmica.

É indicada para pintura de geladeiras, bicicletas, móveis de aço, brinquedos, objetos artesanais e decoração em geral,

em ambientes externos e internos. Possui excelente

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM METALIZADA é uma tinta indicada para valorizar superfícies de ferro, gesso, madeira,

cerâmica, papel e metal, proporcionando acabamento metálico.

*Disponível em cinco cores de uso exclusivamente interno e

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM ALUMÍNIO é uma tinta resistente às intempéries, especialmente desenvolvida

esquadrias de alumínio anodizado e alumínio comum não

polido (sem tratamento). Para aplicação sobre outros

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM ALTA TEMPERATURA é uma tinta

indicada para pintura de partes externas de objetos ou

superfícies metálicas que serão expostas

metais, consulte as instruções na embalagem.

Alta Temperatura

pintura de portas, grades, portões, janelas e

aderência,

ótima

Metalizada

EXTERIOR E INTERIOR*

em cinco cores para exterior.

durabilidade e resistência ao sol e a chuva.

temperaturas, como: escapamentos de motos, chaminés, lareiras e partes externas de churrasqueiras e fogões. Resiste a temperaturas de até 600°C, desde que sejam seguidas corretamente as instruções de uso do produto.

Madeira & Móveis

EXTERIOR E INTERIOR

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM MADEIRA & MÓVEIS realça e embeleza superfícies de madeira tais como: portas, janelas, móveis, tampos de mesa, componentes de lancha e outros

objetos, em ambientes externos e internos. Sua fórmula

especial protege a madeira contra os raios ultra violeta e

proporciona boa resistência à água e abrasão. Disponível nas tonalidades imbuia e mogno com duplo filtro solar e na versão natural com filtro solar, nos acabamentos fosco e brilhante.

recomenda-se o uso prévio da SELADORA LUKSCOLOR SPRAY

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM LUMINOSA é uma tinta

indicada para uso escolar, decoração de vitrines, salões e

artesanatos em geral, em superfícies de madeira, ferro,

gesso, papel, vidro, isopor e folhagens, exclusivamente

performace

deste produto

a melhor

obter

PREMIUM MADEIRA & MÓVEIS.

Luminosa

INTERIOR

em ambientes internos. Suas cores proporcionam efeito luminoso com a incidência da luz negra. Lubrificante

remoção de parafusos e porcas, lubrifica e protege dobradiças, ferramentas, rolamentos, fechaduras, motores, máquinas, brinquedos e utensílios domésticos em geral. Não ataca pinturas, plásticos e borrachas.

LUKSCOLOR SPRAY PREMIUM LUBRIFICANTE é um produto

que repele a umidade e evita a ferrugem, facilita a



www.lukscolor.com.br

DOVAC INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - Estrada dos Casa, 2401 São Bernardo do Campo - SP - Tel.: (11) 4344-3800 - Fax.: (11) 4109-8699